

**TRINCIATRICI UNIVERSALI  
FORTI ED AFFIDABILI**

STRONG AND RELIABLE  
ALL-PURPOSE SHREDDERS

BROYEURS UNIVERSELS  
PUISSANTS ET FIABLES

ROBUSTE UND ZUVERLÄSSIGE  
UNIVERSAL-MULCHGERÄTE

TRINCHADORAS UNIVERSALES FUERTES  
Y FIABLES



**RMU**



Valorizza il tuo lavoro.  
Gives more value to your work  
*Valorise ton travail*  
Deine Arbeit wertet sich auf  
*Valoriza tu trabajo*



Modello Model Modèle Modell Modelo	Larghezza di lavoro Working width Largeur de travail Arbeitsbreite Anchura de trabajo	Potenza minima trattrice Minimum tractor power Puissance minimale tracteur Traktormindestleistung Potencia mínima tractor		Presenza di forza PTO Prise de force Zapfwelle Toma de fuerza	Peso Max Max. weight Poids max. Gewicht max. Peso máx.	Cottelli universali e angolari Universal and L-shaped blades Couteaux universels et angulaires Universal und Winkelformige Messer Cuchillas universales y angulares	Cottelli universali combinati Combined universal blades Couteaux universels combinés Universal-Kombinationsmesser Cuchillas universales combinadas	Cottelli a mazza Hammers Marteaux Hämmer Martillos	Numero cinghie Number of belts Nombre de courroies Riemenanzahl Número de correas	Diagramma dimensioni			
		B Larghezza Width Largeur Breite Anchura	C Altezza Height Hauteur Höhe Altura							D Lunghezza Length Longueur Länge Largo	E Altezza tot. Total height Hauteur totale Gesamte Höhe Altura total		
	cm	KW	HP	giri/1' RPM	Kg	Nr.	Nr.	Nr.	Nr.	cm.	cm.	cm.	cm.
<b>1250</b>	122	15	20	540÷1000	529	24	24+12	12	4	129	75	133	95
<b>1400</b>	140	22	30	540÷1000	566	32	32+16	16	4	157	75	133	95
<b>1600</b>	158	26	35	540÷1000	672	32	32+16	16	4	178	75	133	95
<b>2000</b>	194	29	40	540÷1000	775	40	40+20	20	4	214	75	133	95
<b>2300</b>	230	37	50	540÷1000	850	48	48+24	24	5	250	75	133	95
<b>2300 S</b>	230	40	55	540÷1000	855	48	48+24	24	5	250	75	133	95
<b>2600</b>	255	44	60	540÷1000	955	56	56+28	28	5	275	75	133	95
<b>2600 S</b>	255	48	65	1000	900	56	56+28	28	5	275	75	133	95



**Accessori a richiesta: spostamento laterale manuale o idraulico (escluso RMU 2300 S e RMU 2600 S).**  
 Accessories on request: manual or hydraulic lateral displacement (except RMU 2300 S and RMU 2600 S).  
 Accessoires sur demande: déport latéral manuel ou hydraulique (à l'exclusion des modèles RMU 2300 S et RMU 2600 S).  
 Zubehör auf Wunsch: Manuelle oder hydraulische Seitenverstellung (außer RMU 2300 S und RMU 2600 S).  
 Accesorios a pedido: desplazamiento lateral manual o bien hidráulico (excluso RMU 2300 S y RMU 2600 S).

**Modelli costruiti secondo le norme CE.**  
 Manufactured in compliance with the CE standards.  
 Modèles construits aux normes CE.  
 Modelle gefertigt nach den CE-Vorschriften.  
 Modelos construidos según norma CE.

**Trinciatrici universali in grado di soddisfare le più svariate esigenze di lavoro, dal campo aperto alla pulizia del sottobosco, con grande capacità lavorativa.**  
 Possono essere impiegate indifferentemente per colture di erba, paglia, mais, barbabietole, tabacco, foglie di patate, cotone e legna.  
 All-purpose shredders, able to meet all types of work needs, from open fields to clearing undergrowth, with considerable working capacity. They can be used equally efficiently for grass, straw, maize, beets, tobacco, potato leaves, cotton and wood.  
 Broyeurs universels capables de satisfaire toutes les exigences de travail, du champ ouvert au nettoyage des sous-bois, avec une grande capacité de travail. Ils peuvent s'exploiter indifféremment pour les cultures d'herbe, de paille, maïs, betteraves, tabac, feuilles de pommes de terre, coton et bois.  
 Universalmulchgeräte für die unterschiedlichsten Einsatzgebiete, vom offenen Feld bis zur Säuberung des Unterholzes. Besonders leistungsstark. Die mulchgeräte können sowohl für Gras, Stroh, Mais, Rüben, Tabak, Kartoffelblätter, Baumwolle und Holz Werden.  
 Trinchadoras universales en grado de satisfacer las más diversas exigencias de trabajo, del campo abierto a la limpieza de la maleza, con gran capacidad de trabajo. Pueden ser empleadas indistintamente en cultivos de césped, paja, maíz, remolachas, tabaco, hojas de patatas, algodón y leña.



**Dotazione di serie: attacco a tre punti.**  
 Standard equipment: Three-point-hitch.  
 Equipement de série: Attelage à trois points.  
 Standardausstattung: Drei-Punkt-Anbau.  
 Dotación de serie: Conexión a tres puntas.



**Accessori a richiesta: rullo e slitte regolabili in altezza**  
 Accessories on request: roller and skids height adjustable.  
 Accessoires sur demande: rouleau et patins réglables en hauteur.  
 Zubehör auf Wunsch: Walze und Kufen mit einstellbarer Höhe.  
 Accesorios a pedido: rodillo y patines con altura regulables.



**Accessori a richiesta: Ruote sterzanti regolabili in larghezza e in altezza**  
 Accessories on request: Steering wheels, width and height adjustable.  
 Accessoires sur demande: Roues directrices réglables en largeur et en hauteur.  
 Zubehör auf Wunsch: Räder und Lenkräder mit einstellbarer Breite und Höhe.  
 Accesorios a pedido: Ruedas de viraje con anchura y altura regulables.



**Valorizza il tuo lavoro**  
 VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY  
 TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542  
 www.agrimaster.it - e-mail: commerciale@agrimaster.it

I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, features and illustrations are not binding for the manufacturer. - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n'engagent pas le constructeur. Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht für den Hersteller verbindlich. - Los datos técnicos, las características y las ilustraciones son indicativas y no vinculan al constructor.